

辽宁省贸促会主办跨境电商出口促进系列培训活动

# 一人运营欧、美、日仨站点 年销售1000万+ 卖家经验被围观

从一人运营欧美日三个站点,个人年销售额从0到1000万+,带领团队,月销售额500万+.作为跨境电商从业者,她经历了什么?从传统行业的外贸转型到跨境电商,都需要什么?

7月21日,一场“跨境电商出口促进(辽宁)系列培训讲座”吸引300余省内电商及相关行业人士在线围观学习。参与者受益颇多,十分“解渴”。

新冠肺炎疫情发生以来,网络电商优势凸显。2020年第一季度,中

国、英国、美国等各国跨境电商销售额都较同期实现了不同规模的增长。在出口电商中,庞大的海外市场需求及外贸企业转型升级的发展等因素都助推各行业快速发展,吸引了更多的企业纷纷触网。然而,随着电商的迅速发展以及国际贸易关系的复杂化,企业针对海外电商运营的问题也日益增多。

本次培训由辽宁省贸促会、辽宁省商务厅联合中国贸促会贸易推广

交流中心、亚马逊全球开店等单位合办推出。

针对辽宁省企业在跨境电商出口中各个环节可能遇到的问题,业内专家从入驻海外平台、跨境电商外贸服务到产品合规等进行了全方位、一站式的讲解和实务指导。

当天进行讲座的亚马逊全球开店资深专家拥有多年传统行业销售经验,对传统行业的外贸转型有独到见解。

此次培训中,他以“新贸易环境下的跨境电商”为题,细致讲授了跨境电商发展总体趋势,亚马逊面向中国卖家开放的14大站点,以及注册资料及成本构成、跨境物流的主要流程。体育用品行业跨境电商卖家代表郑女士分享了她从有两家传统贸易工厂转型跨境电商的经验。

郑晓岚从一个人同时运营欧美日三个站点,个人年销售额从0到1000万+,到带领团队实现月销售额

500万+,毛利25%+.过程中,郑晓岚还向同行分享了跨境电商平台销售各套打法以及整体销售节奏。

据悉,“跨境电商出口促进系列培训活动”将分两期进行,第二期培训业内讲师将以“中国传统外贸到跨境电商:海外消费者购物新日常”、“外贸工厂求变5大关:钱、人、货、运、卖”、“转型路上一起聊聊:对话外贸工厂”为题进行传统外贸向跨境电商转型实务指导。

相关新闻

## 辽设立跨境电商综试区城市增至5个

截至目前,我省获批设立跨境电商综合试验区的城市已增至5个,分别为大连、沈阳、抚顺、营口、盘锦,数量位居全国前列。

跨境电商是地方经济转型发展的重要工具,也是互联网时代发展迅速的贸易方式,能够突破时空限制,减少中间环节,解决供需双方信息不对称问题,为更多企业和民众

提供发展新机遇。近年来,全省跨境电商呈现较快的发展态势,经营主体逐渐增多、销售规模不断扩大,跨境电商已经开始步入快速发展轨道。

截至目前,我省获批设立的5个跨境电商综试区都在稳步推进建设工作。大连综试区开启了包括“1210”通关模式、B2B业务流程等创

新业务模式,线上综合服务平台和以保税区为代表的线下产业园区也均已初见成效;京东集团外贸综合体暨跨境电商东北总部项目以及面向日韩的跨境电商商品展示中心项目正在推进,全市发展跨境电商生态环境基本形成。沈阳综试区制定并完善了跨境电商扶持政策,去年先后建成了综保区近海园区、桃仙

园区2个海关查验仓,升级改造了辽宁邮政速递快件监管中心等3个海关监管作业场所,其中,沈阳远达已建成5条智能查验分拣线,日货物处理能力达到105吨,为开展跨境电商保税备货、直邮业务开展奠定了设施基础;抚顺综试区成立了工作机构,落实了保税物流中心选址,研究制定了跨境电商支持政策,筹备组

建了跨境电商协会,并已着手开展了招商引资等前期准备工作。营口综试区跨境电商“1210”保税备货业务、易捷跨境电商线下实体店已在营口自贸区启动运营。盘锦综试区充分发挥盘山县东北电商物流园的区域中心优势,正在抓紧推动盘锦保税物流中心。

辽沈晚报记者 董丽娜

## 学霸寝室5人考研 一人备考公务员

6人寝室的平均绩点保持第一,累计获得奖学金10余万元。竞赛方面,获得高教杯全国大学生数学建模竞赛辽宁赛区一等奖3人次、二等奖3人次,全国大学生英语竞赛C类二等奖3人次,全国大学生英语竞赛C类一等奖1人。

今年,寝室6人中5人保研、考研成功,还有一人准备考公务员。她们就是沈阳航空航天大学航空宇航学院同一寝室的徐沁政、鲍越、高百惠、李嘉惠、王岚、张慧琳。她们并肩奋斗、携手共进。王岚保送到西北工业大学,高百惠被西北工业大学录取,李嘉惠保研到了大连理工大学,鲍越考入了厦门大学,徐沁政考入沈阳航空航天大学。

### 学霸女团携手同行 大一就有考研打算

徐沁政、鲍越、高百惠、李嘉惠、王岚是沈航航空宇航学院的同学,也是同寝室的室友。她们在大一的时候就都有考研的打算。高百惠在大一的时候充分利用课余时间,珍惜每一寸光阴,为考研打下坚实的基础。逐渐的,她带动起寝室内的学习氛围。

考研英语对于不少人来说是一块难啃的“硬骨头”。而她们当中徐沁政的英语基础好,高百惠和鲍越可以说是后起之秀。在鲍越看来,英语单词十分重要:“单词一定要一遍遍的过。第一遍会很难,但一定要坚持,后来结合真题,就会顺畅很多。”一本考研词汇,她背了不下三遍。

### 互相鼓励 渡过考研艰难时光

回忆起考研的时光,高百惠说确实是非常艰难的时光。“冬天路比较滑,为了节约时间,我们几个人把外卖点到考研自习室,在走廊里面快速吃完,又匆匆回到自习室继续学习。夏天考研自习室正对着太阳,中午在那学一会就大汗淋漓,所以我们会去教学楼,我们会带着小风扇每天去学习。”



沈航学霸宿舍,6人中5人成功考研保研,1人备考公务员。

沈航供图

飞行器设计大赛三等奖3人次,全国大学生英语竞赛C类二等奖3人次,全国大学生英语竞赛C类一等奖1人。

虽然获奖无数,但是她们并不是只知道埋头苦学。与大家印象中的“工科女”有所不同,除了专注学习,个性迥异的她们爱好也丰富多彩。她们当中有热爱摄影,喜欢通过镜头记录河山的美好;有喜欢读书,音乐和电影,最享受晚上睡前读书的安宁时刻;也有宿舍的“健身达人”,坚持日常锻炼,平均每周去3-4次健身房,晚上会在操场跑圈。这是一个积极向上的、有轻松欢乐氛围的寝室,也成为她们缓解学业压力的温暖港湾,日常充电打气的加油站。

考研的时光看似枯燥无趣,但是有了室友们相互鼓励,这段时间也变得放松有趣了许多,那段日子里,她们相互鼓励,每天一起泡图书馆、自习室。整个寝室的人充分利用每分每秒的时间,克服困难。让努力的时光更加有意义。

### 6人累计获得 奖学金10余万元

她们寝室的平均绩点保持第一,累计获得奖学金10余万元,寝室成员获得国家奖学金2人,辽宁省政府奖学金2人。高教杯全国大学生数学建模竞赛辽宁赛区一等奖3人次、二等奖3人次,辽宁省“TRIZ杯”大学生创新方法大赛三等奖2人次,辽宁省“创新杯”

学、南京航空航天大学、南京理工大学57人,占比49.6%,创造了新的高质量考研记录。学院的考研率也实现了三连跳,由15%到23%再到今年的33%,不断提升的考研率也更好地激发了低年级学生考研的热情。宇航学院如此高的考研率背后,少不了各位老师的辛勤付出。学院耐心细致的思想工作,让每一位考研的学子都感受到了来自学院的关怀。

学院老师孙雪玲介绍,考研不是一蹴而就的事情,是一个系统的工程。“所以在学生大一入校时,我们学院就会特别注重基础知识的掌握。”此外,在理念信念教育方面,教育学生要有航空情怀、报国情怀,并且要把航空报国情落实到实际行动中。

此外,在整个考研周期,老师们都会把握各个节点,对学生们进行鼓励。“考研报名阶段,有的学生会犹豫不决,我们要谈话一次。11月进入了艰难期,马上考试时,有的学生想要放弃,我们会再一次谈话,为学生鼓劲。在考研当天上午考完试,有的学生感觉不太好就不想继续考了,老师会再谈谈话,鼓励学生走完考研全程。”

辽沈晚报记者 胡婷婷

### 辽11所高中学生 考取国内 航空航天重点院校 可获5000元助学金

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 沈阳飞机设计研究所将为来自辽宁省内11所重点高中并考取国内航空航天重点院校的毕业生,提供每人5000元的助学奖励,帮助他们实现大学梦、航空梦。

7月21日,航空工业沈阳飞机设计研究所举行2020年度“飞鲨助学,圆梦航空”助学计划发布会,沈阳飞机设计研究所党委书记奚继兴与5所高校及辽宁省内11所重点高中代表共同签订“飞鲨助学,圆梦航空”助学计划协议。

据介绍,助学计划今年资助的11所重点高中分别为北票市高级中学、北镇市第一高级中学、本溪满族自治县高级中学、法库县高级中学、抚顺市清原满族自治县高级中学、抚顺市新宾满族自治县高级中学、黑山县第一高级中学、凌源中学、铁岭市开原市高级中学、铁岭市西丰县高级中学、营口开发区第一高级中学。这些高中大多位于县或县级市,部分学校的贫困学生比例较高。助学计划将面向11所重点高中当年成功考取哈尔滨工业大学、北京航空航天大学、北京理工大学、西北工业大学、南京航空航天大学相关专业的应届高中毕业生,每人一次性发放助学奖励5000元。

沈阳飞机设计研究所党委书记奚继兴介绍,自2017年启动“飞鲨助学,圆梦航空”助学计划,至今已举办4届,前三届已资助了127名辽宁高考生,发放助学奖励63.5万元。“‘飞鲨’助学的初心,就是助力高中的优秀学子考入国防学校,学国防,走进国防工业,承担起研制国家航空武器装备的重任。同时,希望省内优秀学子树立家国情怀,投身国防、投身航空,也期盼他们能够学成归来、建设家乡。”奚继兴说。